

Berichtigung
der Verordnung der Landesdirektion Chemnitz
über die Bestimmung von Ausflugsorten mit besonderem
Besucheraufkommen

Vom 11. Februar 2010

Die Verordnung der Landesdirektion Chemnitz über die Bestimmung von Ausflugsorten mit besonderem Besucheraufkommen vom 17. Juni 2009 (SächsGVBl. S. 418) wird wie folgt berichtigt:

In § 1 wird die Flurstück-Nr. 704/4 durch die Flurstück-Nr. 709/4 ersetzt.

Chemnitz, den 11. Februar 2010

Landesdirektion Chemnitz

Noltze

Präsident